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ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ 

з навчальної дисципліни 

«Теоретико-практичні аспекти законодавчого впровадження 

міжнародного досвіду поводження з відходами в Україні» 

 
Відповідно до Методичних рекомендацій до організації самостійної роботи 

здобувачів освіти в Навчально-науковому юридичному інституті індивідуальна робота є  

формою самостійної роботи. 
Відповідно до п. 3.2. Методичних рекомендацій індивідуальна робота передбачає 

можливість вибору здобувачем з переліку чи за рекомендацією викладача для персонального 

опрацювання завдання для виконання. В змісті таких завдань може бути робота з 

підручником, нормативно-правовим актом (зокрема, конспектування за заданою тематикою, 

підготовка повідомлення), практичні завдання, схематичні завдання, написання рефератів, 

доповідей, есе, аналіз нормативно-правових актів тощо. 

 

Індивідуальна робота є видом поза аудиторної самостійної роботи здобувача 

навчального, навчально-дослідницького чи практичного характеру у формі виконання 

індивідуального завдання.  

Завдання для індивідуальних робіт є частиною навчально-методичного забезпечення 

дисципліни та готуються керівником відповідного навчального курсу до початку семестру 

та затверджуються на засіданні кафедри.  

Такі завдання також повинні супроводжуватись рекомендаціями щодо їх виконання та 

оцінювання в межах кількості балів визначеної в Методичних рекомендаціях до порядку 

оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у Навчально-науковому юридичному 

інституті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (оцінюється 

за 5-бальною системою від 1 до 5 балів). Індивідуальні завдання виконують здобувачі 

самостійно під керівництвом науково-педагогічних працівників. 

 

Індивідуальна робота з навчальної дисципліни «Теоретико-практичні аспекти 

законодавчого впровадження міжнародного досвіду поводження з відходами в Україні» – 

це форма організації самостійної роботи, яка має на меті поглиблення, узагальнення та 

закріплення знань, які здобувачі отримують у процесі навчання, а також застосування цих 

знань на практиці. Мета індивідуальної роботи – самостійне, додаткове осмислення 

програмного матеріалу, систематизація, поглиблення, узагальнення, закріплення та 

практичне застосування здобувачем знань з навчальної дисципліни та розвиток навичок 

самостійної роботи. 

 

 Вивчення дисципліни передбачає обов’язкове виконання здобувачами трьох 

письмових індивідуальних науково-дослідних завдань:  

1. Науково-дослідне завдання. Максимальна оцінка – 10 балів. 

2. Аналіз та узагальнення судової практики. Максимальна оцінка – 10 балів. 

3. Формування розширеної бібліографії. Максимальна оцінка – 5 балів.  

 

Виконання індивідуального завдання по конкретній тематиці здійснюється в 

часових рамках проведення семінарського заняття, на якому розглядається ці питання. 

https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/11/metodychni-rekomendatsii-pro-poriadok-otsiniuvannia-uspishnosti.pdf
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/11/metodychni-rekomendatsii-pro-poriadok-otsiniuvannia-uspishnosti.pdf
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/11/metodychni-rekomendatsii-pro-poriadok-otsiniuvannia-uspishnosti.pdf
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Готується в електронному варіанті та надсилається на електронну адресу викладача: 

lesia.danyliuk @pnu.edu.ua 

 

1. НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ЗАВДАННЯ 

Науково-дослідне завдання здійснюється з метою ознайомлення із першоджерелами 

даної дисципліни та полягає в опрацюванні та критичному аналізі результатів наукових 

досліджень на стику предметної області навчальної дисципліни та тематики дисертаційного 

дослідження здобувача (тематика завдання визначається спільно викладачем та здобувачем).  

Науково-дослідна робота проводиться аспірантом за визначеною викладачем темою. 

Структура наукової роботи: вступ (тема, мета та завдання роботи та основні її положення); 

теоретичне обґрунтування (виклад базових теоретичних положень, законів, принципів тощо, 

на основі яких виконується завдання); методи (вказуються і коротко характеризуються); 

основні результати роботи (подаються результати, схеми, систематизована реферативна 

інформація та її аналіз); висновки; список використаної літератури. Підготовка наукової 

роботи здійснюється на основі  аналітично-синтетичного опрацювання інформації, що 

полягає в аналізі первинного документу, знаходженні найвагоміших у змістовому 

відношенні даних (основних положень, фактів, доведень, результатів, висновків тощо). 

Робота повинна містити власні узагальнення, системні висновки щодо обраної теми.  

Максимальна оцінка – 10 балів. 

 

2. АНАЛІЗ ТА УЗАГАЛЬНЕННЯ СУДОВОЇ ПРАКТИКИ 

Аналіз та узагальнення судової практики з визначеної викладачем теми навчальної 

дисципліни є формою індивідуальної роботи аспірантів, яка здійснюється шляхом 

опрацювання правових питань за матеріалами конкретної судової справи. Така форма 

індивідуальної роботи спрямована переважно на оволодіння навичками щодо практики 

реалізації норм права, посилення практичної спрямованості навчального процесу та набуття 

умінь правильно тлумачити норми права та застосовувати їх при вирішенні конкретної 

практичної ситуації, напрацювання навиків фактичного та юридичного обґрунтування 

власної точки зору, правової позиції та складання процесуальних документів. 

По обраній тематиці аспіранту необхідно підібрати не менше 5 судових рішень. 

Аналіз справи має включати:  

а) короткий опис суті спору;  

б) суть позовних вимог;  

в) результат розгляду;  

г) власні висновки щодо особливостей цієї справи.  

Максимальна оцінка – 10 балів. 

  

3. ФОРМУВАННЯ РОЗШИРЕНОЇ БІБЛІОГРАФІЇ 

Формування розширеної бібліографії здійснюється за одною з тем навчальної 

дисципліни. Виходячи з обраної проблематики аспірант самостійно підбирає необхідний 

інформаційний матеріал. Інформаційну базу дослідження складають бібліографічні, 

інформаційні й довідкові видання, статистичний і фактичний матеріал, законодавчо-

нормативні документи тощо. Робота над пошуком необхідних літературних та інших 

інформаційних джерел починається з огляду систематичних та алфавітних каталогів 

наукових бібліотек, відкритих книжкових фондів, реферативних оглядів, бібліографічних 

покажчиків, посиланнях в книгах і статтях тощо. 

 По обраній тематиці здобувачу  необхідно підібрати не менше 20 вітчизняних та 

іноземних джерел. Наукові джерела повинні відповідати саме цій темі, а не носити загальний 

характер. Перелік не повинен повторювати джерела, включені до списку рекомендованих у 

навчальному посібнику з відповідної навчальної дисципліни. Публікації повинні бути за 

останні 5 років.  

mailto:zoryana.yaremak@pnu.edu.ua
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На основі підібраного до теми дослідження інформаційного матеріалу складається 

список використаних джерел, який повинен бути оформлений відповідно до вимог 

бібліографічного опису. 

Приклад:  

1. Danyliuk Lesia R., Kobetska Nadiia R., Yaremak Zoryana V. The Problems of Municipal 

Waste Management in the Context of European Integration. Environmental Policy and Law. 

Amsterdam, 2018. Volume 48. Number 6. P. 430–435. DOI: https://doi.org/10.3233/EPL-180112. 

2. Данилюк Л. Р. Основи поводження з відходами за міжнародним, європейським та 

вітчизняним законодавством. Юридичний науковий електронний журнал. Запоріжжя, 2019. 

№ 4. С. 88–91. DOI: https://doi.org/10.32782/2524-0374/2019-4/22. 

Максимальна оцінка – 5 балів. 

https://doi.org/10.3233/EPL-180112
https://doi.org/10.32782/2524-0374/2019-4/22

